Exkpepég e€avaykaopévo pe appoviki) eE@tepikn ovvaun

H e&icmon kivnon tov ekkpepong eivan

0 + ub +sin = Acosw 1,
o6mov 6 M yoviakn 8éom and 10 otabepd onueio wooppomiag. ‘Exyovpe copmeptlafet kon
TP avaroyn TG Yoviekng taybtntag. Ot Hovades ¥povov emAEYNCAV £TCL OOTE HUKPES
TOAQVTOGELS, YWPIG amdcPeon, va £xovv mepiodo 27 . Oa HEAETHGOLLLE TN Kivion TOL
EKKPEUOVS GUVAPTNOEL TOL TAATOVG TG e€TEPIKNG dvvaung 4 . H cuyvdtnta tov
egavaykoaopot Oa mapapeivel otobepr kot Oa ™ AdPovpe @, = 0.667 . Opoimg o
ovvtereotig amdcPeonc Ba Anebel u = 0.5, €101 OoTE G€ GYETIKO AlyO YPOVIKO
JSIoTNO TO EKKPERES VO TTEPAGEL O TN HETAPOTIKY KOTAoTOoT TOL £€0pTATOL OO TIG
APYIKEG GLVONKEG OTN KOTAGTAOT TOV TO YOPAKTNPILEL ACVUTTOTIKAL.

Edvto A4 <<1, 1618 1 GUUTEPIPOPA TOL EKKPEUOVS VOl G TOAD KOAT TPOGEYYIOT OV
OPLOVIKOD TOAAVTMTY, OTOTE 1 Ypovikn e&EMEN elvat:

0= zji — cos(a)Ft+¢)+aexp(—&)cos(a)t+¢)
V-0l + o} 2

2
pe tang = — Msz KOL @ = 4 £
l-w; 4

2V apyn N SVUTEPLPOPE £ivol TOADTAOKT), 1] PUOIKN GLYVOTNTA TOV TOANVTWOTN
(w, =1) oympotilet draxpodTnpa pe T cvyvotto g eEmTepikng dvvaung (0.667).

TeMKG OUOS Ol TPOXIES GTO YDPO TOV PAcE®V (6,0) KOTAAYOLV 6TO VO TEPIGTPEPOVTOL
pe ™ ovyvotnta TG eEMTEPIKNG dvvauNg YOP® amd £vo oplakd KOUKAO, GTOV 0010
KataAnyovv 6Aeg ot Tpoytéc. H paopatikn woy0g epgavilet dvo péyiota, to £va ot
oLYVOTNTA @, KOl TO GALO GTN GLYVOTNTO @ .

Mo peyoddtepa mAdTn dev VILAPYOLVY avOALTIKEG Avoels. H cuumepipopd yivetor oloéva
Kot o epimAokn Kot Bo T peAetioovpe mapakoAovBmvtag Ty eEEMEN TG PACHOATIKNAG
1oYVOG TNG YOVIUKNG 0E0MC TOV EKKPEUOVG.
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yoviakng Béong Exovtag eSoinyet ) petafotikn e£EMEN. H pacpatikn 1oyvg oev gival
uio cuvaPTNoN G€ATO OTO W, , OLOTL 1] PAGHATIKY 1YVS VTOAOYIGTNKE and éval
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TOV Oely OO TOGO TEPLGGOTEPO 1) PAGLOTIKN 1oYVG Ba mpoceyyilet pia cuvdptnon
dEATAL.



Av&dvovpe 10 TAdTog TG d1€yepong ot Tiun A = 0.9. Tote | KataAnKTikny Kivnon

Forced pendulum ,A=09 pn=05, 0 = 0.667 , 0y = 1

de/dt
[}

power spectrum

angular frequency (rad /s )

(QOIVETOL GTO GO
(ko whdt dev
delyvoupe
petafotikn e£EMEn).
H xivnon etvan ko
TAAL TEPLODIKY),
aALG TAEOV O
opaKOg KOKAOG £xel
amopaKpuvOel omd
TN KUKAIKT] LOPOT).
Avtd paivetol 610
(QAGLLO TNG YOVIOKNG
Béomng mov deiyvel 611
N kivnon &yet
OVOTEPES TEPLTTEG
OPLLOVIKEG TNG
Bepemoovg
oLYVOTNTOG.



Otav 10 mAdtog Yiver 4 =1.07 0 oprakdg KOKAOG yiveTat SITAOG Kot ExEl SIMAACLOL
nepiodo. Avtd PaIVETOL GTO YPAPNIO TG POCHOTIKY 10006 1) 0TToi0 AToKTH KOPLON
OTNV VTOJTALGLO. GLYVOTNTAL.

Forced pendulum ,A=107 , n=05, o, = 0.667 , 0y = 1
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Av avénoovpie 10 mAATOg Alyo aKOpo EXOVLE Kot VEO SITAAGUO TNG TEPLOSOVL.
O op1axdg KOKAOG KOt 1) GVTIOTOLY0VoH GAGHOTIKN 1o)Y0G Yo A =1.083 ¢aiveton 610

GypoL

Forced pendulum  A=1.083 , =05, 0, = 0.667 , 0y = 1
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Mo owtd T0 TAGTOG d1€yEponS VITAPYEL Kot AAAOG EAKVGTNG GTOV 0010 Umopet Kaveic va
KataAnéet pe apykég ovvonkeg my. 8(0) = 0.1 ko 6(0) =0:

Forced pendulum , A=1.083 , nh=05, ;= 0.667 , 0y = 1
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Av avénoovie 10 TAATOG aKOpUa TEPIOCOHTEPO ERPAVILOVTAL OO KOl TEPIGCOTEPES
vrodmAdoieg cvuyvotntes. Otav ouwg Eemepdoovpe ™ Ty 4 =1.09 o yapoktypog g
kivnong aAlalet, Ko m kivion @aivetal va YiveTol ameplodik).

Forced pendulum , A=109 pn=05, 0, = 0.667 , 0y = 1
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[Mopatnpeite 611 T0 Pacpa £xet yepioet. Avtd paiveton KaAvTEPQ oV AVENGOLLLE TO
TAQTOG OKOUN TTEPIGGOTEPO:

Forced pendulum ,A=1.15, w=05, 0 = 0.667 , 0y = 1
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